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Figyelj arra, hogy ezen kivil még két helyen (a l@&lgpokon erre kijelolt téglalapokban) fel kell
irnod a neved!
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Pontszamok:

Feladat R IH Sz1 Sz2 Ossz.:

Elérhet pontszam 18 pont 14 pont 18 pont 18 pant 68 pont

Elért pontszam

A feladatsor hat 6sszehasonlitasos feladatot, hét igaz vagy BHitdist €s két szamitasos feladatot
tartalmaz. Megoldasukra 6sszesen 60 perced van, amit tetszés szerinkobeth@egédeszkdzként
csak szamolbégépet és vonalzot hasznalhatsz. Ha kell, a grafikonéea rajzold meg, egyébként
tollal dolgozz!

Torekedj a vilagos, attekintiiemegoldasra, szikség esetén réviden indokold a valaszodat!

Jé munkat kivan a Versenybizottsag!
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R Feladat
Kisebb, nagyobb, vagy egyeiP?

Allapitsd meg, milyen relacioban éallnak egymassal az al&iiazatA, illetve B oszlopaban
szerepb, parokba Allitott fizikai mennyiségek értékei! A kozemszlopba tedd ki a megfedel
relaciojelet!

A oszlop B oszlop
Az egyenletesen felfelé mozgo liftben 1 m Az allo liftben 1 m magasbdl le@sest
magasbdl ledstest esési ideje. esési ideje.
A 120 m sugaru, negyed koriv alaku 72kTm sebességgel egyenletesen haladé

kanyar megtétele alatt az auté elmozdulasa. o 3 i
auto altal 8 masodperc alatt megtett ut.

A kozlekedési dugoban 50 perc alatt A 220 cm hosszu ldjh 5 s alatt
800 métert haladd aut6 atlagsebessége. végigguruld golyo atlagsebessége.
A felszereléssel egyuitt 80 kg tonteg A O,6m2 nagysagu gyorsulassal (,lassu-

s
lassal”) csuszva fékéds, 1000 kg tomed
autora hatoé surlédasider

ejtoernydsre hatd kozegellenallasiceaz
egyenletes ereszkedés szakaszaban.

Egymassal szemben gurulé medicin- és
focilabda 6sszeltkdzésénél a medicinlabda
altal a focilabdara kifejtett ér

Ugyanebben az (itkdzésben a focilabda
altal a medicinlabdara kifejtettder

Az 6sszesen 6 cheélfeliileti korcsolya éle
alatti nyomas, ha a korcsolyan egy 60 kg
tomedi gyerek all.

A Torricelli-kisérletben a higanyoszlop
hidrosztatikai nyomasa.
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IH Feladat
lgaz vagy hamis?

Dontsd el, hogy az alabbi allitasok kdzul melyik igaz, és melyik $lakrté az allitst igaznak
gondolod, akkor az ,igaz” sz6t, ha hamisnak, akkor a ,hamis” sz6t irdlitsdk utan talalhatd
ures cellajaba!

Allitas | (igaz) vagy H (hamis)?

A kozegellenallasi érmindig csokkenti a test sebességeét.

Ha az ejbzsinorra efsitett szomszédos testek tavolsaga ugy|
aranylik egymashoz, mint a négyzetszamok @dwgzdve, akkor
azonos idkozonkeént halljuk a koppanasokat.

A valtoz6 mozgast végzest atlagsebessége kisebb, mint a mozgas
soran edfordul6 legnagyobb pillanatnyi sebesség.

A test mindig a®dt €6 e iranyaba mozdul el.

Amikor pipettaval folyadékot szivunk fel, valéjaban a légnyomas
préseli be a folyadékot a pipetta csévébe.

A szigetelés nélkuli falak azért vizesednek &t, mert a téglabanilev
hajszalcsdveken keresztll felszivarog a talajviz.

A gépkocsikban alkalmazott hidraulikus fék a rendszert faltol
fékolaj hidrosztatikai nyoméaséanak koszordleet fejti ki hatasat.
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SZ1. Feladat

Név:

Ha ennek a lapnak a két oldalara nem fér ki ennek a feladatnak a meg@dakkor kérj
pétlapot, és arra is ird r4 a neved, illetve a feladat szdmat (SZ1)!

A folyoso padlgjara leteritett, 4 m hosszusagingeget négyrét (négy egyforma hosszu rétegben)
0sszehajtjuk ugy, hogy bal oldali szegélyét megfogjuk, &xzét jobbra, azutan balra, majd ismét
jobbra visszik. (A smyeg vékony, kénnyen hajthaté anyagbol készilt, és nem csuszik meg a
padlon.)

» /—lp / ; ..... i%

4 m ! 1m

a) Mennyi idt vesz igénybe a 8myeg 0Osszehajtasa, ha a megfogott szegélyét folyamatosan
cm Lo . :
20? nagysagu sebességgel mozgatjuk?

b) Az Osszehajtas megkezdédémérve 5 s elteltével a &ayegnek milyen hosszi darabja
rendelkezik jobbra iranyul6 sebességgel?



Bor Pal Fizikaverseny 7. évfolyam Daht 2010/201Inéa

SZ2. Feladat

Név:

Ha ennek a lapnak a két oldalara nem fér ki ennek a feladatnak a meqgadakkor kérj
potlapot, és arra is ird ra a neved, illetve a feladat szamat (SZ2)!

Joéska azt a feladatot kapta otthon, hogy a kertjukbéndgott katbdl hizzon fel egy vodor vizet. A

vékony falu vodor henger alaku, fél méter magassagu, 1 kg theed 4 liter viz fér bele. A vodor

peremeére egy lanc vanssitve, melynek tomege méterenként 0,5 kg. A viz szintje 4 mévamed

kut pereme alatt.

Jéska bedobja a vodrét a vizbe, megvarja, mig megtelik vizzilsgamn, egyenletesen mozgatva

elkezdi felfelé emelni. A folosleges lancdarab megtartdsahoz nemdidiifejtenie.

a) Mekkora I erdt kell kifejtenie abban a pillanatban, amikor a viz alatb 3dor pereme éppen a
viz szintjébe esik?

b) Mekkora a szikséges Emebero abban a pillanatban, amikor a vodor éppen elhagyja a viz
felszinét?

c) Mekkora F et kell kifejtenie Jéskanak, amikor a vodor felszéle éppen a kut peremeéig
erkezett?

d) A mellékelt grafikonon vazlatosan abrazold a vodor egyenletelsthez szikségesoera
vodor alja elmozdulasanak fliggvenyében, attél kezdve, mikor a afiz &6 vodor pereme
éppen a viz szintjébe esik egészen addig, mig a vodorstadse éppen a kit pereméig érkezik!
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